

تأمین پایدار آب شرب برای هفت روستای شهرستان ایلام با جمعیتی بیش از شش هزار نفر محقق شد

ایلام-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان ایلام اعلام کرد: با اجرای عملیات اصلاحی، تعویض شش‌نوار چاه و برخورد با انشعابات غیرمجاز، تأمین پایدار آب شرب برای بیش از شش هزار نفر در هفت روستای قجربلین، چشمه‌داوی، سریشه، شانکبود، مهدی‌آباد و چشمه‌کبود فراهم شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ایلام، محمّد محمدی با اشاره به اجرای عملیات فشرده ۷۲ ساعته در روستاهای بلین، قجر، چشمه‌داوی، سریشه و شانکبود اظهار داشت: با اصلاح محل انشعاب‌ها و استانداردسازی خطوط انتقال، ظرفیت انتقال آب از ۱٫۷ به ۶٫۱ لیتر در ثانیه افزایش یافت؛ معادل بیش از ۵۲۷ هزار لیتر در شبانه‌روز. در پی این اقدامات، آبرسانی سیار در این روستاها به‌طور کامل حذف شد.

وی افزود: پیش از این نیز، در روستای مهدی‌آباد با تعویض شش‌نوار چاه و جمع‌آوری انشعابات غیرمجاز و در روستای چشمه‌کبود با اصلاح ۴۰۰ متر از خط انتقال، تأمین آب پایدار برقرار شده بود.

محمدی با اشاره به اینکه موضوع تأمین آب شرب روستای جعفرآباد نیز در دستور کار قرار دارد، گفت: با اجرای برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته، این مشکل نیز به‌زودی برطرف خواهد شد.

آبای شهرستان ایلام، خاطر‌نشان کرد: این دستاوردها حاصل مدیریت میدانی، تلاش شبانه‌روزی کارکنان و همراهی مردم است. برای استمرار این وضعیت، مشارکت مشترکان در مصرف بهینه و رعایت الگوی مصرف ضروری است.

فرمانده انتظامی کرمانشاه: امنیت زائران اربعین در عالی‌ترین سطح تأمین است

کرمانشاه– خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: فرمانده انتظامی استان کرمانشاه گفت: امنیت زائران اربعین با حضور شبانه‌روزی پلیس در عالی‌ترین سطح تأمین است و این افراد بدون کوچکترین مزاحمتی راهی کربلای معلی هستند.

سردار مهدی حاجیان در قرارگاه اربعین انتظامی استان کرمانشاه که در مرز خسروی برگزار شد، گفت: پلیس از همان روز نخست با همه توان در میدان خدمت به زائران اربعین حضور داشت و این خدمت‌رسانی تا بازگشت آخرین زائر ادامه پیدا می‌کند.

فرمانده انتظامی استان کرمانشاه گفت: یکی از این اقدامات، مدیریت ترافیکی مسیرهای تردد زائران اربعین است که باعث شده شاهد حداقل ایستایی و روان سازی حجم بالای تردد خودروها باشیم.

سردار حاجیان حوادث ترافیکی ویژه واژگونی خودروها را خط قرمز پلیس عنوان کرد و گفت: پلیس‌های راه و راهور در صورت مشاهده رانندگان خسته، اجازه تردد به آنها را تا زمانی که استراحت کافی نداشته باشند، نمی‌دهند. وی با اشاره به کاهش سوانح ترافیکی در محورهای مواصلاتی استان کرمانشاه، افزود: سیر کاهش حوادث همچنان باید ادامه پیدا کند.

سردار حاجیان گفت: در راستای رفاه حال زائران، ایستگاه‌های خواب‌زایی در نقاط مختلفی از این استان راه‌اندازی شده و از زائران هم درخواست می‌شود در صورت خستگی حتما در این ایستگاه‌ها و با دیگر موبک‌ها توقف کنند و به استراحت بپردازند.

وی همچنین از آمادگی پلیس برای موج بازگشت زائران اربعین خیر داد و گفت: کم کم باید آماده بازگشت زوار حضرت اباعبدالله الحسین(ع) باشیم که برنامه‌ریزی‌های لازم در این خصوص انجام شده است.

سردار حاجیان گفت: تمهیدات انتظامی و ترافیکی لازم برای موج بازگشت زائران اندیشیده شده است تا در امنیت و سلامت کامل به شهر و دیار خود بازگردند.

ارائه خدمات بیمه آتیه سازان حافظ به بیش از ۸۰ هزارنفر از مردم استان سمنان

سمنان-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیر شعب بیمه آتیه سازان حافظ در استان سمنان از ارائه خدمات بیمه تکمیلی به بیش از ۸۰ هزارنفر در این استان خبرداد.

محمداسماعیل قزوئی در گفتگو با خبرنگاران از خدمت‌رسانی به ۶۲ هزار نفر ازبازنشستگان تأمین اجتماعی و بالغ بر ۶ هزارنفر از بانزشتگان صندوق فولاد شاهرود ازطریق ۱۱ نمایندگی فعال استان سمنان بعنوان بخشی از فعالیتهای بیمه آتیه سازان حافظ در استان یادکرد.

وی گفت: بیمه آتیه سازان حافظ استان سمنان ازطریق انعقاد قرارداد با ۳۰ دستگاه دولتی و خصوصی استان به ارائه خدمات به افراد طرف قرارداد می‌پردازد.

مدیر شعب بیمه آتیه سازان حافظ در استان سمنان بابیان این مطلب که این بیمه تنها بیمه تخصصی در امر درمان کشور می‌باشد گفت: بیمه آتیه سازان حافظ ازطریق صدور معرفی نامه با دویبخس بستری و بیماران سرپایی در ۲۰۰ مرکز درمانی دولتی و خصوصی استان سمنان به ارائه خدمت به بیمه شدگان تحت پوشش می‌پردازد.
وی حقی بیمه پرداختی ازسوی بیمه شدگان تأمین اجتماعی به بیمه آتیه سازان حافظ را بالغ بر ۴ میلیون و ۲۰۰ هزارریال درهرماه دانست و افزود مبلغ ۲ میلیون و ۱۵۰ هزارریال از این حق بیمه ازسوی بیمه شرکان و مبلغ ۲ میلیون و ۱۵۰ هزارریال آن ازسوی دستگاههای مربوطه پرداخت می‌شود.

قزوئی بیمه آتیه سازان حافظ را تنها ارائه دهنده بیمه اکمل درمان در استان سمنان دانست.

اصفهان-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: نماینده تام‌الاختیار استاد محمود فرشچیان گفت: پیکر استاد فرشچیان، بنا بر آخرین وصیت ایشان پس از تشییع در اصفهان، در جوار آرامگاه صائب تبریزی به خاک سپرده می‌شود.
سجاد محمد یارزاده در جمع خبرنگاران از تدفین پیکر این هنرمند نامدار کنار مقبره صائب تبریزی در اصفهان خبر داد.وی با اشاره به آخرین وصیت استاد فرشچیان اظهار کرد: طبق خواسته ایشان، پیکرشان پس

آینده‌نگری، توسعه صادرات و اتکا به سرمایه انسانی؛ نقشه راه «فولاز» در عبور از چالش‌ها

یزد-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: محسن مصطفی‌پور، مدیرعامل شرکت فولاد آلیاژی ایران در مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت با ارائه گزارشی جامع از عملکرد سال گذشته و چشم‌انداز پیشرو، به تشریح مهم‌ترین چالش‌ها و برنامه‌های توسعه‌ای فولاز پرداخت. او در ابتدای سخنان خود با اشاره به دشواری‌های موجود در مسیر صنعت کسور، ناترازی در تأمین انرژی را یکی از موانع جدی در حوزه صنعت به‌ویژه فولاد دانست و گفت: «علاوه بر مشکلات ساختاری در اقتصاد، صنایع بزرگ کشور، به‌ویژه صنعت فولاد، با بحران انرژی مواجه‌اند. برای عبور از این گلگواه، مجموعه فولاد آلیاژی ایران گام‌های بلندی در تأمین پایدار انرژی برداشته و پروژه‌های زیرساختی مهمی را در دستور کار قرار داده است.»مصطفی‌پور از اجرای سه پروژه استراتژیک در حوزه انرژی خبر داد و گفت: «برای آنکه شرکت از نوسانات و بحران‌های انرژی در امان

از تشییع از مقابل هنرستان هنرهای زیبای اصفهان جایی که مسیر هنری‌شان را آغاز کردند به سمت آرامگاه شاعر پر آوازه ایران صائب تبریزی تشییع ودر این آرامگاه به خاک سپرده خواهد شد.محمدیارزاده افزود: البته پیش‌تر وصیت استاد بر دفن در «مام وطن» بود، اما در گفت‌وگوهای اخیر، به‌طور ضمنی بر دفن در کنار صائب تبریزی تأکید کردند.به گفته او، به محض فراهم شدن شرایط پروازی، پیکر استاد از آمریکا به دبی و سپس به اصفهان منتقل

مدیرعامل شرکت فولاد آلیاژی ایران عنوان کرد:

آینده‌نگری، توسعه صادرات و اتکا به سرمایه انسانی؛ نقشه راه «فولاز» در عبور از چالش‌ها



بماند، احداث یک نیروگاه خورشیدی ۲۰۰ مگاواتی با قید فوریت در دستور کار قرار گرفته است و به‌موازات آن، فرآیند تملک یک نیروگاه حرارتی نیز آغاز شده تا در کنار تولید انرژی سبز، پایداری جریان برق در کوتاه‌ترین زمان تضمین شود.»
مدیرعامل فولاز این اقدامات را پایه‌گذار استقلال انرژی شرکت در افق میان‌مدت دانست و افزود: «در کنار آن، موضوع

کمیبود منابع آبی نیز از دغدغه‌های ماست که با اتکا به راهکارهای بازیافتی و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، درحال مدیریت آن هستیم.»
مصطفی‌پور با اشاره به تداوم تولید حتی در بحرانی‌ترین شرایط، اظهار داشت: «در ایام ۱۲ روزه جنگ، با تمام توان تولید را ادامه دادیم. مسیر نشان می‌دهد که شرکت فولاد آلیاژی ایران نه‌تنها از نظر زیرساختی مقاوم

۲۷۰ واگن جدید در مسیر تأمین برای متروی مشهد

آینده، متروی مشهد به دو مجموعه اصلی از واگن‌ها نیاز دارد که شامل تأمین ۶۰ واگن باقی‌مانده برای تکمیل ناوگان خط یک و دیگری، ۲۱۰ واگن برای بهره‌برداری کامل از خط سه است.

وی افزود: تأمین واگن‌های مورد نیاز خط سه از طریق استفاده از قرارداد موجود بین دولت جمهوری اسلامی ایران و کشور چین برای واگن‌های متروی تهران درحال پیگیری است؛ چرا که مدل واگن‌ها در مشهد و تهران یکسان است و این امکان وجود دارد که بخشی از آن قرارداد به مشهد اختصاص یابد.

مدیرعامل شرکت قطار شهری شهرداری مشهد گفت: همچنین شهرداری مشهد با شرکت مینا قراردادی بسنه تا ۶۰ واگن جدید برای خط یک مترو خریداری شود.

مدیرعامل شرکت قطار شهری شهرداری مشهد در ادامه گفت: با وجود شرایط دشوار اقتصادی کشور، شهرداری مشهد با حمایت شورای اسلامی شهر توانسته منابع حداقلی برای پیشبرد پروژه‌های

نماینده مردم شهرستان‌های ورامین، پیشوا و قرچک:

قطعی چندین‌ساعته آب و برق در دشت ورامین پذیرفتنی نیست

در این روزها، شبانه‌روز برای حفظ جریان آبرسانی تلاش می‌کنند و حتی در ایام تعطیل و ساعات استراحت مردم، با جان و دل در میدان هستند که برق در جنوب‌شرق استان تهران، گفت: اگر قرار بر قطع آب است، ابتدا باید آب خانه وزیر نیرو و معاونانش قطع شود؛ چرا که مسئولان در نظام مقدس اسلامی باید پیش قدم باشند و آماده باشند حتی جان خود را فدای مردم عزیزمان کنند.
نماینده مردم شهرستان‌های ورامین، پیشوا و قرچک در نشست با مدیرعامل آبیای جنوب‌شرق استان تهران، با اشاره به شرایط سخت توزیع آب در منطقه، اظهار کرد: کارکنان خدوم وزارت نیرو

کمک‌های کلیمیان اصفهان به مردم غزه ارسال شد

ارزش مادی آن است، زیرا نمادی از همبستگی جامعه کلیمیان ایران و جهان با مردم مظلوم فلسطین به شمار می‌رود.رئیس انجمن کلیمیان اصفهان تأکید کرد: کلیمیان جهان با برنامه‌های صهیونیستی مخالفند و صهیونیست‌ها را جدا از دین یهود می‌دانند؛ این گروه‌ها با خشونت و ظلم پیوند دارند و در هیچ یک از ادیان الهی چنین ظلمی توجیه‌پذیر نیست.ماه‌گرفته با اشاره به اینکه تمام جهان باید برای پایان دادن به این ظلم بسیج شوند، گفت: در حد توان خود اقدام می‌کنیم اما وظیفه انسانی اقتضا می‌کند که همه ملت‌ها و دولت‌ها تلاش کنند تا مردم دنیا در آزادی و آرامش زندگی کنند. وی خاطرنشان کرد: مهم‌ترین نیاز امروز مردم غزه آرامش و امنیت است، هرچند آنها به همه اقلام اساسی

مدیرکل بیمه سلامت استان یزد:

ورود بیمه سلامت به حوزه پیشگیری با تمرکز بر «هزار روز طلایی زندگی»

روانی در بزرگسالی پیشگیری کند.درچنانی همچنین از راه‌اندازی سایت «هزار روز» به نشانی www.fuz.com۱۰۰۰ برای آگاهی‌بخشی عمومی در این زمینه خبر داد و افزود: تاکنون هفت دوره آموزشی ویژه پزشکان متخصص، ماماها و کارکنان مراکز جامع سلامت برگزار شده است.مدیرکل بیمه سلامت یزد با اشاره به بهره‌مندی بیش از ۳۲۰ هزار نفر از خدمات بیمه سلامت در استان، گفت: در سال گذشته بیش از یک‌هزار میلیارد تومان برای این خدمات هزینه شده و پیش‌بینی می‌شود این رقم در سال جاری از مرز دو هزار میلیارد تومان عبور کند.وی با اشاره به اجرای الزامات برنامه هفتم توسعه، یادآور شد: همه افراد فاقد بیمه باید تحت پوشش بیمه قرار بگیرند؛ خدمات بیمه سلامت

می‌شود و همچنین برنامه‌ریزی برای برگزاری مراسمی در تهران نیز انجام شده که زمان آن اعلام خواهد شد. گفتنی است: استاد محمود فرشچیان، نگارگر برجسته ایرانی در سن ۹۶ سالگی روز گذشته در آمریکا درود حیات گفت. عصر عاشورا، ضامن آهو، داستان حضرت ابراهیم، داستان غدیر، طراحی ضربی امام رضا(ع) و طراحی ضریح امام حسین(ع) از جمله آثار ماندگار این استاد برجسته رشته نگار گری است.

«برای ما عبور از نگاه صرفاً عملیاتی و حرکت به سمت برنامه‌ریزی‌های استراتژیک، صادرات‌محور و پایدار، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.»

مدیرعامل فولاد آلیاژی ایران با اشاره به شرایط بازار داخلی که تحت‌تأثیر رکود و تصمیمات مقطعی قرار دارد، تأکید کرد: «مسیر رشد ما در بازارهای بیرون از مرزها خواهد بود. در همین راستا، توسعه بازارهای صادراتی در ترکیه، آسیای مرکزی، شمال آفریقا و حتی اروپا در دستور کار قرار گرفته و فرایند بازرطراحی محصولات براساس استانداردها و نیازهای این کشورها آغاز شده است.»
وی در بخش دیگری از سخنان خود از برنامه‌های توسعه‌ای شرکت خبر داد و گفت: «افق ما افزایش ظرفیت تولید فولاد آلیاژی از ۶۰۰ هزار تن به بیش از یک میلیون تن طی دو سال آینده است. این هدف با تکمیل پروژه فولادسازی شماره دو، ورود تجهیزات باقی‌مانده و به‌روزرسانی سیستم‌های تولید، درحال تحقق است.»

است، بلکه از پشتوانه انسانی متعهد و عملیاتی قدرتمند برخوردار است.»
وی در ادامه با تأکید بر ضرورت بازتعریف برند فولاز گفت: «ما واقعیت‌ها را انکار نمی‌کنیم، اگرچه در برخی از شاخص‌ها توانستیم رضایت کامل سهام‌داران را جلب کنیم، اما با نگاهی شفاف و مسئولانه، مسیر بازسازی اعتماد و ارتقای عملکرد را آغاز کرده‌ایم.»
مصطفی‌پور افزود:

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

شاخص‌های مطلوب آموزش و پرورش در برنامه‌ریزی‌های دقیق محقق می‌شود

قطار شهری را تأمین کند و درحال حاضر تمامی جبهه‌های کاری فعال هستند.

کیانوش کیمزب با اشاره به محدودیت‌های مالی در اجرای پروژه‌های عمرانی، اظهار کرد: با وجود شرایط دشوار اقتصادی کشور، شهرداری مشهد با حمایت شورای اسلامی شهر توانسته منابع حداقلی برای پیشبرد پروژه‌های قطار شهری را تأمین کند و درحال حاضر تمامی جبهه‌های کاری فعال هستند. وی افزود: دستگاه‌های حصار (TBM) در خطوط سه و چهار فعال بوده به‌طوری‌که TBM خط چهار از چهارراه راه‌آهن عبور کرده و حفار خط سه نیز تا محدوده چهارراه مخابرات قاسم آباد است. ساخت سکوهای دوم در ایستگاه‌های شهدا، باب‌الجواد علیه‌السلام، پایانه مسافربری امام رضا علیه‌السلام و بسیج درحال اجراست. همچنین اتصال خطوط یک و سه تا پایان سال و تکمیل عملیات باقی‌مانده خط دو نیز از دیگر اهداف پیش‌روی مجموعه قطار شهری است.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

رشت- خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان گفت: تدوین راهبردهای نظام تعلیم و تربیت و داشتن چشم انداز هدفمند براساس مطالبه‌گری‌های واقع‌بینانه با تکیه بر ظرفیت‌های بومی از اولویت‌های امروز آموزش و پرورش استان گیلان است.

نرگس دستیار در نشست مشترک شورای معاونان اداره کل، روسا و معاونان آموزشی و پشتیبانی ادارات آموزش و پرورش استان که به صورت کارگاهی در مجتمع آموزشی و رفاهی دهکده ساحلی بندر انزلی برگزار شد؛ با تأکید بر اهمیت برنامه‌ریزی در آموزش و پرورش اظهار داشت: مشخص کردن راهبردها و داشتن چشم انداز هدفمند براساس بوم منطقه و پاسخگویی به چرایی‌ها و چیستی‌های نظام تعلیم و تربیت، گامی به سوی رسیدن به توسعه آموزشی و پرورشی است. وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به در پیش بودن آغاز سال تحصیلی جدید خاطرنشان کرد: بازگشایی کم دغدغه سدارس وجهه همت همه دست اندرکاران نظام آموزش و پرورش استان است و ضروری است برای نیل به این خواسته شاخص‌های مطلوب ما در برنامه‌ریزی‌های مدون دیده شود.

مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان با تأکید بر اهمیت نیروی انسانی و کار کارشناسی در ادارات گفت: استفاده از کارشناسان توانمند و بهره‌گیری از مزیت برنامه نویسی آنان مسیر راهبری را برای مدیران آموزش و پرورش و نظارت بر امور هموار می‌کند. دستیار با برشمردن برخی مأموریت‌های مهم معاونت پژوهش و برنامه‌ریزی اظهار داشت: توجه به برنامه مولدسازی و استفاده بهینه از منابع، توسعه عدالت در فضای آموزشی، مشارکت دادن دانش‌آموزان در گروه‌های شاد و سامان دادن اجور معوقه املاک آموزش و پرورش از مهم‌ترین

آزمون انتخاب و انتصاب مدیران مدارس در استان گیلان گفت: انتخاب مدیران و اعلام نفرات برتر در فرآیند آزمون و مصاحبه باید براساس مُر قانون انجام شود.

مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان با اشاره به برنامه فرهنگ متعدد آموزش و پرورش در ارتقای باورهای دانش‌آموزان خاطرنشان کرد: اجرای طرح نماز در مراقبت از آسیب‌های اجتماعی دانش‌آموزان، اهتمام در غنی سازی اوقات فراغت، هدایت تحصیلی و ضرورت همکاری نزدیک با معاونت متوسطه و استمرار در اجرای برنامه‌های صبحگاهی و توجه به نمدادهای ملی از اولویت‌های معاونت پرورشی است.

افتتاح بیمارستان فوق تخصصی صحرائی سپاه در مرز خسروی

کرمانشاه- خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: بیمارستان فوق تخصصی صحرائی سپاه پاسداران در مرز خسروی آغاز به کار کرد.

این بیمارستان سیار ۶۰ تختخوابی دارای بخش‌های اورژانس، بستری، آزمایشگاه، تصویربرداری دیجیتال و سونوگرافی، بخش مراقبت‌های ویژه (ICU و CCU) با هشت تخت، دو اتاق عمل، داروخانه و یونیت دندانپزشکی سیم است.

تیم پزشکی این بیمارستان متشکل از هشت پزشک متخصص در رشته‌های جراحی، ارتوپدی، بیهوشی، اورولوژی، رادیولوژی، قلب و عروق و چشم‌پزشکی همراه ۶ پزشک عمومی، پرستاران، پیراپزشکان و کادر اداری مجرب است که به‌صورت شبانه‌روزی از ۲۶ مرداد سال جاری آماده خدمت به زائران خواهند بود.

بیمارستان سیار سپاه یکی از مجهزترین مراکز تخصصی صحرائی است که خدمات متنوعی را به‌صورت شبانه‌روزی به زائران ارائه می‌دهد.

گفتنی است: در اربعین سال جاری مرز خسروی به‌عنوان یکی از پرترددترین گذرگاه‌های کشور مورد استقبال گسترده زائران قرار گرفته است.

جانمایی ۱۲۵۷ هکتار زمین برای توسعه نیروگاه‌های خورشیدی در سیستان و بلوچستان

زاهدان-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اظهار داشت: به‌منظور تسهیل فرآیندهای اجرایی و جذب سرمایه‌گذاران بخش خصوصی برای تأمین برق پایدار، ساختگاه‌های مناسب احداث نیروگاه‌های خورشیدی شناسایی شده‌اند و در مرحله نخست حدود ۱۲۵۷ هکتار زمین در اختیار سرمایه‌گذاران قرار خواهد گرفت.عطاءالله اکبری در بازدید از شماری پنل‌های خورشیدی سطح استان با اشاره به تجربه موفق نصب پنل‌های خورشیدی در روستاهای نیمروز، این اقدام را الگویی قابل تعمیم به سراسر استان دانست و افزود: نیروگاه‌های خورشیدی خانگی، گامی مؤثر در بهرهوری انرژی، کاهش وابستگی به شبکه سراسری و توانمندسازی اقتصادی روستاییان است و ظرفیت ایجادشده در سیستان باید به الگویی برای همه مناطق استان تبدیل شود.



اکبری با بیان این که منابع مالی این طرح از محل تسهیلات بانکی و اعتبارات استانداری تأمین خواهد شد، هدف این اقدام را توسعه عدالت‌محور در تأمین انرژی عنوان کرد و اظهار داشت: با توجه به دستور اکید استاندار در استفاده از نیروگاه‌های کوچک‌مقیاس برای رفع ناترازی انرژی در استان، زمینه توسعه این طرح در همه پهنه سرزمینی آماده شده و به‌زودی اقدامات لازم برای نصب این نیروگاه‌ها آغاز خواهد شد که مشارکت مردم در این زمینه مورد انتظار است.او همچنین گفت: با برنامه‌ریزی‌ها و بستری‌های فراهم شده قرار است ۲۵ نیروگاه تجدید پذیر خورشیدی در نقاط مستعد استان احداث شود و از این طریق بیش از ۸۰۰ مگاوات انرژی برق به شبکه تزریق خواهد شد.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

شاخص‌های مطلوب آموزش و پرورش در برنامه‌ریزی‌های دقیق محقق می‌شود

رشت- خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان گفت: تدوین راهبردهای نظام تعلیم و تربیت و داشتن چشم انداز هدفمند براساس مطالبه‌گری‌های واقع‌بینانه با تکیه بر ظرفیت‌های بومی از اولویت‌های امروز آموزش و پرورش استان گیلان است.

نرگس دستیار در نشست مشترک شورای معاونان اداره کل، روسا و معاونان آموزشی و پشتیبانی ادارات آموزش و پرورش استان که به صورت کارگاهی در مجتمع آموزشی و رفاهی دهکده ساحلی بندر انزلی برگزار شد؛ با تأکید بر اهمیت برنامه‌ریزی در آموزش و پرورش اظهار داشت: مشخص کردن راهبردها و داشتن چشم انداز هدفمند براساس بوم منطقه و پاسخگویی به چرایی‌ها و چیستی‌های نظام تعلیم و تربیت، گامی به سوی رسیدن به توسعه آموزشی و پرورشی است. وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به در پیش بودن آغاز سال تحصیلی جدید خاطرنشان کرد: بازگشایی کم دغدغه سدارس وجهه همت همه دست اندرکاران نظام آموزش و پرورش استان است و ضروری است برای نیل به این خواسته شاخص‌های مطلوب ما در برنامه‌ریزی‌های مدون دیده شود.

مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان با تأکید بر اهمیت نیروی انسانی و کار کارشناسی در ادارات گفت: استفاده از کارشناسان توانمند و بهره‌گیری از مزیت برنامه نویسی آنان مسیر راهبری را برای مدیران آموزش و پرورش و نظارت بر امور هموار می‌کند. دستیار با برشمردن برخی مأموریت‌های مهم معاونت پژوهش و برنامه‌ریزی اظهار داشت: توجه به برنامه مولدسازی و استفاده بهینه از منابع، توسعه عدالت در فضای آموزشی، مشارکت دادن دانش‌آموزان در گروه‌های شاد و سامان دادن اجور معوقه املاک آموزش و پرورش از مهم‌ترین آزمون انتخاب و انتصاب مدیران مدارس در استان گیلان گفت: انتخاب مدیران و اعلام نفرات برتر در فرآیند آزمون و مصاحبه باید براساس مُر قانون انجام شود.

مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان با اشاره به برنامه فرهنگ متعدد آموزش و پرورش در ارتقای باورهای دانش‌آموزان خاطرنشان کرد: اجرای طرح نماز در مراقبت از آسیب‌های اجتماعی دانش‌آموزان، اهتمام در غنی سازی اوقات فراغت، هدایت تحصیلی و ضرورت همکاری نزدیک با معاونت متوسطه و استمرار در اجرای برنامه‌های صبحگاهی و توجه به نمدادهای ملی از اولویت‌های معاونت پرورشی است.

افتتاح بیمارستان فوق تخصصی صحرائی سپاه در مرز خسروی

کرمانشاه- خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: بیمارستان فوق تخصصی صحرائی سپاه پاسداران در مرز خسروی آغاز به کار کرد.

این بیمارستان سیار ۶۰ تختخوابی دارای بخش‌های اورژانس، بستری، آزمایشگاه، تصویربرداری دیجیتال و سونوگرافی، بخش مراقبت‌های ویژه (ICU و CCU) با هشت تخت، دو اتاق عمل، داروخانه و یونیت دندانپزشکی سیم است.

تیم پزشکی این بیمارستان متشکل از هشت پزشک متخصص در رشته‌های جراحی، ارتوپدی، بیهوشی، اورولوژی، رادیولوژی، قلب و عروق و چشم‌پزشکی همراه ۶ پزشک عمومی، پرستاران، پیراپزشکان و کادر اداری مجرب است که به‌صورت شبانه‌روزی از ۲۶ مرداد سال جاری آماده خدمت به زائران خواهند بود.

بیمارستان سیار سپاه یکی از مجهزترین مراکز تخصصی صحرائی است که خدمات متنوعی را به‌صورت شبانه‌روزی به زائران ارائه می‌دهد.

گفتنی است: در اربعین سال جاری مرز خسروی به‌عنوان یکی از پرترددترین گذرگاه‌های کشور مورد استقبال گسترده زائران قرار گرفته است.